

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Бароновского Станислава Александровича по теме: «Формирование бюджетной политики в условиях рецессии национальной экономики», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит

Бароновский Станислав Александрович в 2011 году окончил Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова по специальности «Финансы и кредит». Являясь соискателем кафедры финансов и цен РЭУ имени Г.В. Плеханова, он подготовил диссертационную работу по теме, имеющей ключевое значение для российской экономики. В процессе подготовки научного исследования Бароновским С.А. накоплен достаточный аналитический и статистический материал в области разработки федерального бюджета на различных фазах экономического цикла, проведена апробация результатов работы.

Позитивно оценивая научный потенциал соискателя, необходимо отметить его навыки исследователя, способность к самостоятельной научной работе, желание дойти до истины и аргументировано обосновать свои идеи. Кроме того, соискателя отличают хорошая манера письма, способность логически, последовательно и точно излагать свои мысли, грамотность в формулировании научных положений. Его научные работы (опубликованные статьи и диссертация в целом) характеризуются умелым использованием методологии научного исследования, методических приемов, аналитического инструментария.

В процессе работы над диссертацией автор проявил немалое упорство и способность реагировать на перепады в экономической конъюнктуре в России. В течение всего срока пребывания в аспирантуре содержание диссертации из года в год актуализировалось, обновлялось автором в ответ на возникновение новых угроз, связанных с формированием федерального бюджета России.

Следует отметить, что диссертация Бароновского С.А. является результатом упорной самостоятельной работы и представляет собой целостное и содержательное научное исследование, подготовленное на достаточном теоретическом уровне и ориентированное на эффективное практическое использование бюджетной политики для преодоления рецессии и вывода экономики России на траекторию устойчивого роста. Диссертация содержит несомненную научную новизну и представляется

ценной для органов законодательной и исполнительно власти Российской Федерации в области государственных финансов.

Наибольшую ценность для экономической науки представляют авторский подход к исследованию направлений влияния хозяйственного цикла на динамику ключевых бюджетных показателей, разработка системы опережающих индикаторов для проведения государственной бюджетной политики в условиях рецессии, оценка эффективности этой политики на основе фискальных мультипликаторов, а также выявление рисков государственной бюджетной политики в фазе рецессии национальной экономики.

Основные научные идеи и результаты диссертационного исследования нашли отражение в 12 научных работах автора, в том числе 4 статьях в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации. Результаты исследования докладывались на международных и всероссийских научных конференциях и использованы в научной деятельности Российского экономического университета имени Г.В. Плеханова.

Считаю, что диссертация Бароновского Станислава Александровича соответствует требованиям пункта 9 «Положения о присуждении ученых степеней», а соискатель достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой «Финансы и кредит»

ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»

доктор экономических наук, профессор

Заслуженный деятель науки РФ



Слепов В.А. Слепов

Адрес: 117997, г. Москва, Стремянный пер., 36

Телефон: 8(499)237-94-36

email: vlslepov@yandex.ru

Слепов В.А.
10.10.16